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ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE E UM DIAS DO MÊS DE MARÇO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E NO 

YOUTUBE. 

 

 

Às dezesseis horas e treze minutos, com a presença dos senhores vereadores, 

registrada por livro próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo 

Scucuglia Junior; Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio 

Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini 

Voltarelli; Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio 

Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º 

Secretário; Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes; Maurício Fernandes da Conceição, 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. O Senhor Presidente assume a Presidência da Mesa e declara 

aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da 

Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links:  < 

https:// www.faceb ook.com/camara scsoficial/videos/2379773 188858358/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=_gS_FL3GTMI>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 5ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos 

senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa 

ofício do Vereador Caio Martins Salgado em que solicita licença de quinze dias, 

para tratar de assuntos particulares, no período de onze de abril a vinte e cinco do 

mês de abril. O Sr. Presidente dá encaminhamento a esse ofício às diretorias 

Legislativa e Administrativa, dando ciência à sequência de suplentes. O Sr. 

Presidente comunica ao Plenário que encontra-se na Mesa Projeto de Lei nº 

0020/22, que estava pautada para deliberação das Comissões, de autoria dos 

vereadores Thaiane Spinello e Matheus Lothaller Gianello, que "institui o Código 

Municipal de Defesa da Mulher e consolida a legislação relativa à proteção e 

defesa da mulher". Por se tratar de matéria legislativa especial, conforme dispõe 

Título VII, Capítulo I, deverá ser distribuída aos vereadores e à Comissão de 

Justiça e Redação, cópia do projeto, abrindo-se prazo de quinze dias para 

http://www.faceb/
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apresentação de emendas, em duas vias, à referida Comissão, e que as emendas 

serão recebidas, a partir de amanhã, pela Assessoria Técnica Legislativa, na sala 

das Comissões. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. Processo nº. 1416/22. Diretoria de Orçamento e Finanças. 

Ofício encaminhando os balancetes financeiros, patrimonial, bem como o das 

despesas e da receita, referente ao mês de dezembro do exercício de 2022. “À 

Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2998/22. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto 

nº 11.883, de 13/01/2023. “Ciente”. Processo nº. 0651/23. Prefeitura Municipal. 

Ofícios do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cópias dos decretos: nº 

11.893, de 09/02/2023; nº 11.899, de 24/02/2023. “Ciente”. Processo nº. 

1201/23. Prefeitura Municipal. Ofício encaminhando cópia do decreto nº 11.878 

de 16/12/22 que "Constitui a comissão julgadora para análise e seleção dos 

projetos apresentados para credenciamento de oficineiros.". “Ciente”. Processo 

nº. 1202/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.888, de 25/01/2023. “Ciente”. Processo 

nº. 1203/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.900, de 28/02/2023. “Ciente”. Processo 

nº. 1188/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder 

Executivo a conceder abono aos servidores que especifica e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Processo nº. 

1204/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Institui o "Programa Auxílio 

Transporte Escolar" e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1115/23. Jander Cavalcanti 

de Lira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a indispensabilidade dos candidatos aos 

cargos e empregos públicos serem submetidos a exames clínicos toxicológicos.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1116/23. Eclerson Pio Mielo. Projeto de Lei que "Altera a redação do artigo 

1º da Lei nº 5.798 de 06 de novembro de 2019, que autoriza a exploração de 

publicidade nos veículos providos de taxímetro, na cidade de São Caetano do Sul 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 1118/23. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre o impedimento do porte, da utilização e do armazenamento de 

artefatos destinados a produzir fagulha ou fogo em locais de reunião e eventos 

geradores de público, localizados no município.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1142/23. Fábio Soares De 

Oliveira e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

promoção e o incentivo à prática de medicina integrativa no sistema de saúde do 

município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 
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Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1153/23. Cícero Alves Moreira. Projeto 

de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de 

São Caetano do Sul, a "Semana de Conscientização acerca das Mudanças 

Climáticas" e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1166/23. Cícero Alves Moreira. 

Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização sobre os 

Cuidados Paliativos.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1187/23. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a obrigatoriedade dos pet shops e clínicas veterinárias de 

informar à Polícia Civil e o Conselho Municipal de Bem-Estar Animal - CMBEA, 

indícios de maus-tratos aos animais por eles atendidos.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1194/23. Fábio 

Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui a faixa azul de moto nas vias 

urbanas do município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1132/23. Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Projeto de Decreto Legislativo que "Concede título de 'Cidadão 

Sulsancaetanense' ao Doutor Carlos Humberto Seraphim, pelos relevantes 

serviços prestados em nosso município.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1112/23. Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização da 

poda da copa das árvores situadas na rua Piauí, altura do nº 993, bairro Santa 

Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1117/23. Eclerson Pio Mielo E Caio 

Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando instituir o 

“Programa Empodera-Meninas”, para promover o acesso de estudantes do gênero 

feminino à setores de atividades e profissões do futuro, especialmente em áreas 

científicas, técnicas e industriais, tradicionalmente masculinas. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1119/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando realizar a revitalizaçâo do CER Bochófilo São 

José, localizado na rua Rio Grande do Sul, 1.083, bairro Santo Antônio. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1121/23 a 1123/23. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a manutenção da rampa de acesso de cadeirante na rua Prates, 

140 bairro Oswaldo Cruz; a vistoria de conserto de vazamento d'água na rua 

Theobaldo de Nigris, altura nº 33, em frente da garagem de ônibus da VIPE; e a 

limpeza da calçada e a retirada e mato ao longo da avenida Prosperidade, no bairro 

Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1124/23 a 1126/23. Marcel 

Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de redutor de velocidade 

(lombofaixa) defronte à Escola Municipal de Educação Infantil Romeu Fiorelli, 
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na rua dos Berilos, nº 113, bairro Prosperidade; o reparo no asfalto da rua 

Eldorado, esquina com rua das Pérolas, bairro Prosperidade; e a instalação de 

redutor de velocidade no cruzamento entre as ruas Oswaldo Cruz e Rio Negro, 

nesta cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1127/23 e 1128/23. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a instalação de duas lombadas ou outro redutor de 

velocidade na rua Domingos Ricci, bairro Barcelona, uma no seu início e outra 

no final, além de redução do limite de velocidade de veículos na via; e instalar 

placas de trânsito proibindo o acesso de caminhões e ônibus na estreita rua 

Domingos Ricci, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1130/23 e 1131/23. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de 

placa de sinalização ou semáforo de pedestres na avenida Goiás, 3263, bairro 

Barcelona; e instalação de faixa de pedestres na avenida Goiás, 3263, bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1133/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que a realização 

de um mutirão que ofereça consulta e diagnóstico de sinais precoces de autismo 

em crianças que já estão na fila de espera do SUS aguardando laudo. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1134/23 a 1137/23. César Rogério Oliva. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a repaginação da calçada de rua Nazareth, no bairro Barcelona, com 

plantio de grama, ao lado que compreende o canteiro central da via; demarcação 

de vagas para pessoas com deficiência em frente à escola EMEFM Arquiteto 

Oscar Niemeyer, localizada à avenida Paraíso, nº 600, bairro Oswaldo Cruz; 

reparos necessários no telhado da quadra poliesportiva do Centro Esportivo e 

Recreativo Águias de Nova Gerty, localizado à rua Juruá, nº 50, bairro Mauá; e a 

reforma do piso da quadra poliesportiva do Centro Esportivo e Recreativo Águias 

de Nova Gerty, localizado à rua Juruá, nº 50. bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1138/23. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando possibilitar que o Poder Executivo celebre contratos de cessão 

onerosa de direito à nomeação de eventos e equipamentos públicos municipais na 

cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1143/23. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a colocação de container com 

tampa para descarte de lixo na rua Giovani Perucchi, altura do nº 276 com a rua 

Silvia altura do nº 2098 no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1144/23 a 1149/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

colocação de lombadas eletrônicas, radares, e sinalização horizontal semafórica, 

na rua Domingos Ricci, no bairro Barcelona; a instalação de sinalização de placa 

de proibido tráfego de caminhões na rua Domingos Ricci, no bairro Barcelona; a 
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limpeza de todos os bueiros da calçada da estação ferroviária da CPTM localizada 

à rua Serafim Constantino, 51 - Centro; a manutenção e reforma do teto/telhado e 

calhas de toda a EMEI Abelardo Galdino Pinto, localizada à rua Coronel Camisão, 

320 - Oswaldo Cruz; a instalação de piso tátil em todo o Hospital de Olhos Dr. 

Jaime Tavares localizado à avenida Vital Brasil Filho, 361 - Oswaldo Cruz; e a 

perfuração na base de todos os postes metálicos de São Caetano do Sul para que 

a água da chuva não se acumule dentro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1150/23 e 1151/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a inclusão de 

duas quadras de tênis na construção do novo parque da Kennedy; e a poda da 

copa, a retirada dos frutos da jaqueira e a remoção de árvore da EMEF Professor 

Décio Machado Gaia, bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1157/23 a 1159/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: aumentar a 

fiscalização em semáforos da cidade, em especial com motociclistas e ciclistas 

que não estão respeitando os mesmos e que vem causando vários acidentes; 

disponibilizar no site da Prefeitura o acesso a algumas câmeras de 

monitoramentos, em especial aquelas que ficam nas entradas/saídas do munícipio; 

e a implantação de um programa de economia criativa no município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1160/23 a 1162/23. Maurício Fernandes da Conceição. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a remoção do ponto de táxi, existente na rua Juruá, esquina da 

rua Tocantins; a revitalização e instalação de brinquedos para crianças no Clube 

Águias, da rua Juruá 04, bairro Mauá; e a instalação de um semáforo na rua 

Marlene, esquina com a rua Iguassu, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1163/23 e 1164/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o 

compartilhamento das quadras dos ginásios esportivos das EMEFs Leandro Klein, 

Oswaldo Samuel Massei e Olyntho Tortorello com a Secretaria Municipal de 

Esporte, Lazer e Juventude - SELJ; e criação de duas quadras de tênis, no Jardim 

São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1174/23 e 1175/23. Caio 

Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a realização de evento em comemoração 

ao “Dia do Skate”, comemorado no dia 21 de junho; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas na rua Tibagi e adjacências - bairro Santa Maria. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1177/23 e 1178/23. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: mudança da faixa de estacionamento de moto existente na 

altura do nº 364, para que ela fique na altura do número 383, da mesma rua 

Antônio Garbelotto, no bairro Barcelona; e poda da árvore sito à avenida Senador 
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Roberto Simonsen, 1190 no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1179/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando alocar a equipe administrativa de imunização para um 

local único, exclusivo e adequado parar eles. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1180/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de câmeras de vigilância na esquina da rua Major Carlos 

Del Prete com rua Professora Maria Macedo, melhoria da iluminação pública e 

intensificação de rondas nas ruas: Professora Maria Macedo, Paraíba, 

Pernambuco, José do Patrocínio, Miguel Almansa Garcia, bairro Santo Antônio, 

Alagoas, Senador Vergueiro, Baraldi, avenida Conselheiro Antonio Prado, dentre 

outros. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1182/23. Gilberto Costa Marques. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas nas ruas: Professora Maria Macedo, Paraíba, 

Pernambuco, José do Patrocínio, Miguel Almansa Garcia, bairro Santo Antônio, 

Alagoas, Senador Vergueiro, Baraldi, avenida Conselheiro Antonio Prado, dentre 

outros. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1183/23 a 1186/23. Fábio Soares 

de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a poda de árvore na rua Oriente nº 261 no bairro 

Barcelona; a completa revitalização da praça da Riqueza, no bairro Prosperidade; 

a retirada de duas placas regulamentadoras de proibição de estacionar caminhão, 

situadas nas ruas Eldorado e rua Fortuna, bairro Prosperidade; e a implantação de 

uma praça da família na praça Cezário Migliani, bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1189/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a instalação de um redutor de velocidade do tipo 

lombofaixa na rua Nelly Pellegrino, nas proximidades nº 239. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1191/23 e 1192/23. Américo Scucuglia Junior. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: poda de árvores na rua Marina Jacomini nº 15 e oposto, bairro 

Santa Paula; e instalação de faixa de carga e descarga de produtos na rua Pirajú, 

66 (oposto), no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1195/23. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

realizar a "Virada da Melhor Idade" no município de São Caetano do Sul. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1196/23 e 1197/23. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a adequação da central de regulação do SAMU/156, que passa 

a ser Central Única de Remoção e Emergência (CURE) no município; e a 

implantação de uma central única de logística para frota das secretarias do 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1198/23. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a colocação de 

corrimão na rampa de acessibilidade da estação de trem de São Caetano do Sul. 
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“Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se 

à fase do Expediente. A Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 0749/23. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Enel visando providências acerca dos cabos 

pendentes, em situação irregular, na rua Rio Grande do Sul, altura do número 73, 

Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0845/23. César 

Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao Ministério Público 

do Estado de São Paulo, visando a apuração de suposto crime de responsabilidade 

do Prefeito Municipal de São Caetano do Sul - José Auricchio Junior - 

extinguindo ilegalmente e unilateralmente a unidade escolar da Fundação Anne 

Sullivan. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores César 

Rogério Oliva e Edison Roberto Parra. Colocado em votação, fica "Rejeitado, 

com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra 

e Bruna Chamas Biondi". Processo nº. 0855/23. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à diretora da EMI Antonia Capovilla Tortorello, Senhora Lina Maria Barletta 

Assi, pelo exemplar trabalho que desenvolve na cidade, e por todo amor 

empenhado em sua profissão. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva e Gilberto 

Costa. Processo nº. 0870/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando 

envio de ofício à Enel, solicitando reparos na rede elétrica do bairro Prosperidade 

que vem apresentando constantes problemas na iluminação pública. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0875/23. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à Secretaria Municipal da Fazenda, na figura da Secretária Stefânia Wludarski, 

extensivos a sua equipe, pela realização da Audiência Pública de Prestação de 

Contas do 3º Quadrimestre 2022. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0876/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à secretaria municipal da saúde, 

na figura da Secretária Drª Regina Maura Zetone Grespan e extensivo a sua 

equipe, pela realização da Audiência Pública de Prestação de Contas do 3º 

Quadrimestre 2022. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0878/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Park Shopping São Caetano, pela 
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implantação de vagas de estacionamento de veículos para pessoas com o espectro 

autista, atendendo, assim, a Lei Municipal nº 5.801/2019, de nossa autoria. Pela 

ordem, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0879/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à Associação Comercial e Industrial de São Caetano do Sul - ACISCS, em razão 

da comemoração dos seus 85 anos de existência. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0887/23. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao salão de 

beleza vegano Noblesse São Caetano, pelos 03 anos de funcionamento em nossa 

cidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0897/23. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio 

de Freitas, pelo incansável trabalho e pela sensibilidade e humanidade em 

transferir seu gabinete para o município de São Sebastião, objetivando maior 

assistência às cidades castigadas pelas fortes chuvas em todo o litoral Paulista. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0906/23. Caio Martins 

Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas na rua Presidente Nereu Ramos e imediações - bairro 

São José. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0926/23. César 

Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao Governo do Estado 

de São Paulo, visando apurar a revisão da determinação para que viaturas das 

forças policiais do estado transitem com os luminosos do tipo “giroflex” acesos 

durante patrulhamentos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0934/23. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas imediações da escola técnica 

estadual - ETEC no bairro Jardim São Caetano. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0935/23. Américo Scucuglia Junior. Requerimento 

solictando envio de ofícioi à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas 

imediações da praça Cardeal Arcoverde no Centro de São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0942/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Congratulações ao atleta de fisiculturismo da nossa cidade Ramon Rocha Queiroz, 

que se tornou o primeiro representante do Brasil a vencer o Arnold Classic Ohio 

na categoria Classic Physique. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0944/23. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas e a permanência de pelo 

menos uma viatura na pista de skate municipal ‘Mário Canoel Davi’, Centro, às 

segundas-feiras, das 19h00 às 22h00. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0946/23. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua dos Meninos e 

imediações - bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0947/23. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Matheus Lothaller 

Gianello, em razão de sua posse como Secretário Municipal de Planejamento. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0948/23. Caio Martins 

Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Carla Nascimento, em razão de sua posse como 

Secretária Municipal de Gestão e Governo Digital da Prefeitura Municipal de São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0958/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao Governador do 

Estado de São Paulo visando a aferição da viabilidade de instalação de câmeras 

do Sistema Detecta em viaturas da Guarda Civil Municipal, Polícia Civil e Polícia 

Militar. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0966/23. César 

Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Estadual de 

Segurança Pública visando a majoração do número de câmeras do Sistema 

Detecta na cidade, e possibilitar que placas de motos também sejam captadas, 

além de estudos da viabilidade da instalação como forma de aprimoramento da 

eficiência, buscando menor tempo de resposta e mais agilidade no disparo dos 

alertas de veículos produto de roubos, furtos, etc. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0968/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal José Auricchio Junior, à Secretaria 

Municipal de Saúde - SESAUD, Drª Regina Maura e à USCS - Universidade de 

São Caetano do Sul, Reitor Leandro Prearo, pela abertura da Universidade da 
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Terceira Idade da USCS. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0969/23. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Diego Santos Vido em razão de 

sua posse como Secretário Municipal de Mobilidade Urbana da Prefeitura 

Municipal de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0970/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Conselho 

Municipal de Proteção e Defesa da Mulher de São Caetano do Sul (cmpdm), pelo 

dia 08 de março, data alusiva ao dia internacional da mulher e ao relevante serviço 

prestado à defesa dos direitos da mulher, e eliminação das discriminações que a 

atinjam, bem como a sua plena integração na via socioeconômica e política-

cultural. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0971/23. 

Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Bell Aliance e adjacentes no 

entorno da FATEC Antônio Russo, bairro Jardim São Caetano. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0973/23. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EME Prof.ª Alcina Dantas Feijão, referente à comemoração do 56º aniversário 

da escola. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0998/23. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à Enel -scs 

visando a realização de obras no terreno de sua propriedade, no sentido de murar 

o espaço localizado entre as ruas Nelson, Domitila e Dora - bairro Mauá. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1020/23. Edison Roberto 

Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas no bairro da Prosperidade, próxima à rua dos Diamantes, pois 

munícipes relatam grande número de assaltos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1026/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Reitor 

Leandro Campi Prearo, da Universidade Municipal de São Caetano do Sul 

(USCS), pelo gerenciamento do retorno das atividades da Unisenior 

(Universidade Aberta Para A 3º Idade). Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1027/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento 
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solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Igreja 

Batista Vida Nova, pelos 14 anos de Fundação. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1046/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Reitor da 

Universidade Municipal de São Caetano do Sul, em razão da realização do I 

Seminário do Laboratório Multiusuário de Matabolômica e pelo convite para 

compor a Mesa da abertura do evento. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1049/23. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Enel, visando a urgente poda de árvore, na 

avenida Senador Roberto Simonsen nº 177, bairro Cerâmica. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1057/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à Enel para que em caráter de 

urgência adote medidas preventivas contra apagões nos bairros do município. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1058/23. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações ao Professor Doutor Antônio Carlos Chagas, pela sua posse 

como o novo Chair da Assembleia Internacional de Governadores. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Processo nº. 1065/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos atletas do Taekwondo de São Caetano do Sul, Ícaro Miguel, 

vice campeão no Holanda Open 83 Kg, Raiany Fidélis, vice campeã no Holanda 

Open 73 Kg e Sandy Macedo, vice campeã USA Open Las Vegas 67 kg. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1068/23. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

ao projeto "Mulheres da Várzea", pelos 7 anos de fundação. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1076/23. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas com auxílio das viaturas da Polícia Civil em toda extensão da rua Santa 

Catarina, Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1077/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em 
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toda extensão da rua Santa Catarina, Centro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1083/23. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Enel - SCS visando a retirada de fios e cabos 

elétricos soltos dos postes na rua Humberto de Campos, 550 - b, São José. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1084/23. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício ao DAEE - 

Departamento de Águas e Energia Elétrica - SEDE visando instalar sistema de 

eco barreiras na rede hidrográfica do município para a contenção de resíduos 

sólidos nos córregos e rios. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1086/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de 

viaturas na avenida Pres. Kennedy com a rua São Paulo - Santa Paula. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1090/23. Gilberto Costa Marques. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel - SCS visando a remoção de 

cabos e equipamentos instalados em locais públicos que não estejam mais sendo 

utilizados. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1091/23. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Senhor Adauto Reggiani, pela realização da 

brilhante palestra sobre "Como vencer na vida e evitar crises financeiras", 

realizada no dia 05 de março. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Processo 

nº. 1092/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Arthur Dias, pela brilhante 

palestra ministrada no evento "Business Hour", realizada no dia 07 de março. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1099/23. César Rogério 

Oliva. Moção de Apoio aos munícipes associados do CER Miguel Marcucci, 

eterna associação beneficente recreativa e esportiva da Vila Barcelona - 

ABREVB, na pessoa do associado Senhor Paulo Roberto Siqueira, por todo o 

esforço e luta em prol da manutenção da existência do clube. Colocado em 

discussão, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva, Bruna 

Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e Gilberto Costa Marques. Ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Pela ordem, faz uso da palavra o 

vereador César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 
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favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva, Bruna Chamas Biondi e Edison 

Roberto Parra". Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi e Gilberto Costa Marques. Processo nº. 1101/23. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-

M, visando rondas ostensivas para patrulhar as ruas Marlene, Capivari, Tocantins, 

meninos e demais imediações. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1120/23. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Enel, visando resolver problemas recorrentes de queda de energia que 

envolvem, principalmente, as vias: rua Conselheiro Lafayette, rua Piratininga e 

avenida Goiás, no bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1139/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Dr. Antonio 

Carlos Palandri Chagas, pela posse como o novo “Chair” da Assembleia 

Internacional de Governadores do American College of Cardiology (ACC), com 

sede em washington, D.C., EUA. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1173/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Governador do Estado de São 

Paulo Senhor Tarcísio de Freitas por sancionar a Lei 17.647/2023 que declara o 

evento "Marcha para Jesus". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Cícero Alves Moreira. Processo nº. 

1176/23. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Tibagi e adjacências - bairro 

Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1181/23. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas: Professora Maria Macedo, Paraíba, 

Pernambuco, José do Patrocínio, Miguel Almansa Garcia, bairro Santo Antônio, 

Alagoas, Senador Vergueiro, Baraldi, avenida Conselheiro Antonio Prado, dentre 

outros. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1199/23. Cícero 

Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações pelo culto de ação de graças em comemoração aos 80 anos do 

Pastor Mario Pereira da Silva, celebrado no último domingo 19/03, pastor da 

Igreja Batista em Vila Gerte. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1200/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em 
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Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Hugo 

Rene Montero Coronel. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos 

votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto 

de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, 

Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Gilberto Costa 

Marques, Jander Cavalcanti de Lira, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Olyntho 

Sequalini Voltarelli e Ródnei Claudio Alexandre. Ninguém mais desejando fazer 

o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da 

Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo 

nº 0922/21. Fábio Soares de Oliveira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre a promoção da valorização dos protetores e cuidadores 

de animais soltos ou abandonados, no Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Fábio Soares de Oliveira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - II Processo nº 0942/21. Bruna Chamas Biondi. Discussão 

e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o ‘Programa de Atenção 

Humanizada ao Aborto Legal e Juridicamente Autorizado’, no âmbito no 

Município de São Caetano do Sul.”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi pede Vista do processo por 3 (três) Sessões. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) Sessões, 

com voto contrário do Vereador Anacleto Campanella Junior”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Anacleto Campanella Junior e Bruna Chamas 

Biondi. Item - III Processo nº 0954/21. Bruna Chamas Biondi. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia da Visibilidade 

Lésbica’ e dá outras providências”. Colocado em discussão, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira. Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, com voto 

contrário dos vereadores: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Caio 
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Martins Salgado, Marcel Franco Munhoz e Jander Cavalcanti de Lira”. 

“Arquive-se.” 

 

Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Caio Martins Salgado, 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e Gilberto Costa Marques. Item - IV 

Processo nº 1010/21. Eclerson Pio Mielo. Discussão e Votação Únicas do Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a garantia de acesso à internet, com fins 

educacionais, aos alunos e professores de baixa renda inseridos na rede municipal 

de ensino e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Eclerson Pio Mielo, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - V Processo nº 1214/21. Jander Cavalcanti de Lira. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

disponibilização de cursos práticos e teóricos sobre maternidade responsável para 

famílias de baixa renda, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que o autor do 

projeto pede o arquivamento do processo. Colocado em discussão, ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o Parecer”. “Arquive-se.” Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Item - VI Processo nº 1911/21. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano 

do Sul, a ‘Semana Vereadora Suely Nogueira de Valorização de Mulheres que 

Fizeram História’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - VII Processo nº 2026/21. 

César Rogério Oliva. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Resolução 

que “Dispõe excepcionalmente sobre a tramitação em regime de urgência de todas 

as proposições cujas matérias deliberem sobre medidas de combate ao Covid-19 

e dá outras providências”. Colocado em discussão, faz uso da palavra o Vereador 

César Rogério Oliva. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com voto contrário dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Item - VIII Processo nº 2094/21. Fábio Soares de 
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Oliveira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade dos postos de vendas de pneus receberem pneus usados, 

inservíveis, para serem retirados pelos respectivos fabricantes.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o Vereador Fábio 

Soares de Oliveira pede Vista do processo por 2 (duas) Sessões. Para fazer um 

comunicado relevante, fazem uso da palavra os Vereadores Fábio Soares de 

Oliveira e Edison Roberto Parra. Pela ordem faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de 

Vista por 2 (duas) Sessões”. Item - IX Processo nº 2465/21. Marcel Franco 

Munhoz. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Fixa critérios para a 

instituição de datas comemorativas no Município de São Caetano do Sul.”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Em encaminhamento para votação, o Vereador Marcel Franco Munhoz pede 

Vista do processo por 2 (duas) Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado 

o pedido de Vista por 2 (duas) Sessões¸ votos contrários dos vereadores Gilberto 

Costa Marques, Américo Scucuglia Junior e Roberto Luiz Vidoski”. Item - X 

Processo nº 2516/21. Bruna Chamas Biondi. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Assegura a toda mulher vítima de violência sexual a prioridade 

absoluta ao atendimento psicológico em toda a Rede Municipal de Saúde da 

Cidade de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. Colocado em discussão, 

faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi.  Ninguém mais desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, 

com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Caio Martins 

Salgado, César Rogério Oliva, Marcel Franco Munhoz, Edison Roberto Parra, 

Jander Cavalcanti de Lira, Roberto Luiz Vidoski, Thaiane Spinello e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. O Sr. Presidente coloca em votação a prorrogação da Sessão até 

o final da pauta da Ordem do Dia. Colocado em votação, fica a prorrogação 

“Aprovada”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto 

Costa Marques, Jander Cavalcante de Lira, Américo Scucuglia Junior e Cesar 

Rogério Oliva. Item - XI Processo nº 2780/21. Gilberto Costa Marques. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Altera a ementa e 

artigo 1º da Lei nº 4361, de 21 de fevereiro de 2006, que disciplina a área de 
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estacionamento regulamentado ‘Zona Azul’ para pessoas com deficiência e com 

Transtorno do Espectro Autista, com a redação dada pela Lei nº 5.801, de 14 de 

novembro de 2019 e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Gilberto Costa Marques, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os Vereadores 

Américo Scucuglia Junior e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com 

voto contrário dos vereadores César Rogério Oliva, Anacleto Campanella Junior 

e Caio Martins Salgado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Gilberto Costa Marques. Item - XII Processo nº 2881/21. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a proibição da comercialização de animais em sítios eletrônicos por 

empresas registradas no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - XIII Processo nº 2538/22. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio à atitude violenta 

do Procurador do Município, Demétrius Oliveira Macedo, dentro da Prefeitura 

Municipal de Registro, contra a Procuradora Geral do Município de Registro, Dra. 

Gabriela Samadello Monteiro de Barros. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica 

“Aprovado, com voto contrário do Vereador Gilberto Costa Marques”. “Oficie-

se aos destinatários”. Item - XIV Processo nº 3241/22. Américo Scucuglia 

Junior e Cícero Alves Moreira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de 

Repúdio contra a atitude do Deputado Douglas Garcia (Republicanos) contra a 

Jornalista Vera Magalhães, durante o debate para o cargo de Governador de São 

Paulo, na última terça-feira, 13 de setembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. Item - XV Processo nº 4015/22. 

Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável a Moção de Repúdio aos atos criminosos e golpistas 

ocorridos na noite de 12 de dezembro de 2022 em Brasília por apoiadores do 
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futuro ex-Presidente da República Jair Bolsonaro (PL). Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, faz uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa 

Marques e Américo Scucuglia Junior. Colocado em votação, fica “Aprovado, 

com abstenção dos vereadores César Rogério Oliva e Caio Martins Salgado”. 

“Oficie-se aos destinatários”. Item - XVI Processo nº 4771/21. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto 

Legislativo que “Concede título de ‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Doutor 

Antonio de Pádua Tortorello, pelos relevantes serviços prestados ao Município.”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, 

tratando-se de Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a matéria exige 

o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua 

aprovação e, neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. 

Esclarece, ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão 

votar “Sim” e os que forem contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário 

faz a chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 17 (dezessete) 

votos “SIM”, fica “Aprovado, ausentes os vereadores Bruna Chamas Biondi e 

Anacleto Campanella Junior”. “Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o vereador Gilberto Costa Marques. Item - XVII Processo nº 3653/22. 

José Messias dos Santos. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto 

Legislativo que “Concede título de ‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Ilustríssimo 

Senhor Douglas Bispo da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao 

Município.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao 

Plenário que, tratando-se de Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a 

matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para 

sua aprovação e, neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. 

Esclarece, ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão 

votar “Sim” e os que forem contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário 

faz a chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 18 (dezoito) 

votos “SIM”, fica “Aprovado, ausente o Vereador Anacleto Campanella Junior”. 

“Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa 

Marques. Item - XVIII Processo nº 0898/23. Welbe Cavalcante Macedo. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que “Concede 

título de ‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Reverendíssimo Padre Nelson Rosselli 

Filho, pelos relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 
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favorável.  Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto 

de Decreto Legislativo que concede Título, a matéria exige o quorum especial de 

2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o 

Presidente também deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os 

Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem 

contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a chamada nominal dos 

Vereadores. Encerrada a votação, com 17 (dezessete) votos “SIM”, fica 

“Aprovado, ausentes os vereadores Anacleto Campanella Junior e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo”. “Publique-se”. O Sr. Presidente faz comunicados 

relevantes. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às vinte horas e trinta minutos, encerrada a presente Sessão. 

Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ............................................................. 
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